Politechnika Wroclawska Wroclaw, ................e
Wydzial Budownictwa Ladowego i Wodnego
Instytut Inzynierii Ladowej - Katedra Drog i Lotnisk

Temat
do ¢wiczen projektowych z przedmiotu
SYSTEMY TRANSPORTOWE
»Koncepcja intermodalnego wezla przesiadkowego
komunikacji miejskiej”

1A STUABNTA ..o rok ....,sem....

Specjalnos$¢: Budowa Drog i Lotnisk, Studia magisterskie.

Wykorzystujac obowiazujace przepisy, dla wybranej lokalizacji w rejonie skrzyzowania ulic
ukladu podstawowego, opracowac projekt intermodalnego wezta przesiadkowego komunikacji
miejskiej, obejmujgcego dworzec autobusowy oraz parkingi: Park&Ride, Kiss&Ride,
Bike&Ride. Dane dotyczace poszczegdlnych linii autobusowych przedstawiono w tabeli 1.
(Zestawienie danych nr .....)

ARKUSZ ZALICZEN

L.p. |Tematyka Termin | Ocena Data Podpis

Okreélenie liczby potrzebnych stanowisk
postojowych. Ustalenie wartosci natezenia ruchu
na wlotach skrzyzowania. Schemat wezta
przesiadkowego i parkingu (P&R) w otéwku,
rysunek w skali ~ 1:1000

2 | Plan sytuacyjny z projektem organizacji ruchu
wezla przesiadkowego oraz parkingéw, rysunek
w skali 1:1000 (1:500).

3 | Wybrany przekréj konstrukeyjny (jezdnia,
torowisko tramwajowe, przystanek tramwajowy,
Sciezka rowerowa, ciag pieszy),

rysunek w skali 1: 50

4 | Koncepcja rozkladu odjazdu autobusow z
dworca.

5 | Opracowanie projektu w wersji elektronicznej

Ocena koncowa: ..........cvvrvrrenenn. , POAPIS: e

Temat wydal: c.covvvniieinninnens




ZESTAWIENIE DANYCH
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Rys. 1. Przebieg linii autobusowych w rejonie skrzyzowania ulic

(wszystkie mozliwe relacje; do wyboru — 5 relacji)

Tab. 1. Charakterystyka linii autobusowych [p — autobus przegubowy, s — autobus zwykty]
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Grupa no$nosci podioza: .........
Kategoria ruchu do projektu konstrukcji jezdni: .........
Klasa ulicy wzdtuz linii 1: ..........
Klasa ulicy wzdhuz linii 3: ..........

Kat skrzyzowania ulic: o= ......



